

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Ахмедова Феликса Керимовича
по теме «Развитие инфраструктуры рынка труда под влиянием
институционально-экономических факторов»,
представленной на соискание ученой степени
кандидата экономических наук**

Диссертационное исследование соискателя Ахмедова Феликса Керимовича написано на довольно актуальную тему, ведь состояние инфраструктуры рынка труда прямо влияет на эффективность государственной политики занятости населения и эффективность рынка труда в целом. Особенную актуальность придает анализ именно институционально-экономических факторов, которые оказывают как позитивное, так и негативное влияние на элементы инфраструктуры рынка труда. Анализ факторов этого типа представлен в автореферате и носит не только теоретический, но и практический характер.

Научная новизна четко сформулирована в автореферате диссертации и в первую очередь состоит в разработке модели развития инфраструктуры российского рынка труда. Работа отличается системностью проведенного исследования, сама же модель представлена с учетом анализа состояния элементов инфраструктуры рынка труда. Модель, адаптированная к современным реалиям состояния российского рынка труда, также дополнена механизмом функционирования, что придает практическую значимость и позволяет использовать ее в дальнейшем при корректировке политики занятости населения.

Помимо всего вышеперечисленного, стоит обратить внимание, что соискатель обращает внимание, что различные факторы воздействуют различными механизмами и с разной силой, что позволило определить один из важных пунктов научной новизны – выявление механизмов влияния институционально-экономических факторов на инфраструктуру рынка труда.

Само же обоснование выделенных факторов подкреплено использованием коэффициента корреляции, позволившего определить уровень влияния выделенных факторов на инфраструктуру рынка труда.

В процессе ознакомления с авторефератом диссертации возник вопрос: в организационно-экономическом механизме развития инфраструктуры рынка труда (рис. 6) автор выделяет сопровождение и поддержку процесса унионизации одним из важных направлений развития инфраструктуры российского рынка труда, но не совсем понятно, какие именно рекомендации автор предлагает в рамках этого процесса. Тем не менее, выделенный недостаток не снижает качество проведенного комплексного исследования.

Вышеизложенное дает основание считать, что автором проведено комплексное и качественное исследование по заявленной теме, результаты которого содержат научную новизну и практическую значимость. Таким образом, работа соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор, Ахмедов Феликс Керимович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (8. Экономика народонаселения и экономика труда).

Кандидат экономических наук, доцент,
доцент кафедры управления персоналом
федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
«Государственный университет управления»

Митрофанова Александра Евгеньевна

Почтовый адрес организации: Российская Федерация, 109542, г. Москва,
Рязанский проспект, д. 99
рабочий тел.: +7 (495) 377-77-88
электронная почта: ae_mitrofanova@guu.ru